

30.03. в училище прошла презентация клуба ветеранской организации «**Мы из тех, кто из профтех!**».

На презентации присутствовали представители трёх поколений: те, кто стоял истоков – ветераны училища, работники училища и учащиеся



В своих выступлениях ветераны рассказали о своём детстве, годах учёбы и работы в училище, напутствовали учащихся на качественное освоение профессии, активное участие в общественной жизни, уважение старшего поколения.

Ветераны читали стихи, исполняли песни, вновь почувствовав себя молодыми. Учащиеся тепло встречали выступления тех, кто стоял у истоков начального профессионального образования.

Финальным аккордом стало совместное исполнение песни «Мой адрес»

